

隋韩组合滑向首金 怀特“传奇”归来

据新华社平昌2月14日电 (记者姬烨 王集旻 吴学鹏)花样滑冰世界冠军隋文静/韩聪14日在冬奥首秀中顶住压力,以双人滑短节目第一的成绩跻身自由滑比赛,有望为中国军团夺得平昌冬奥会的首金。而31岁的美国单板滑雪“传说级”人物肖·怀特在决赛最后一轮的最后一跳“压哨”逆转,在四届冬奥之旅斩获第三金。

2017年世锦赛冠军隋文静/韩聪将短节目《哈利路亚》演绎得细腻流畅,表演几度催人泪下。滑完之后两人激动地相拥而泣,最终凭借技术和艺术双高拿到82.39分,刷新个人短节目得分纪录。奥运首秀就有如此发挥,不过两人自曝“做准备时一边化妆一边哭”,他们久久地抱在一起,任泪水流淌。“无声胜有声,那时候不需要任何的话语了。”韩聪说。

冬奥“五朝元老”张昊和于小雨的短节目《天鹅湖》得到75.58分,排名第五。而另一对中国组合彭程/金杨则出现失误,最终位列第17的他们无缘晋级只取短节目前16名的自由滑。

15日的自由滑比赛,隋文静/韩聪将重现经典曲目《图兰朵》,敢于在奥运赛季挑战申雪/赵宏博多年前的

世锦赛夺冠曲目,“葱桶组合”的雄心与自信可见一斑。

有首秀惊艳全场,也有老将“传奇归来”。怀特在男子单板滑雪U型场地决赛最后一轮的最后一跳,连续完成了两个连续后脚转体四周1440度,反超日本选手平野步梦夺得冠军,成为美国第一位冬奥会男子“三冠王”,这也是美国代表团在冬奥会历史上获得的第100枚金牌。

“这绝对是我生命里最有挑战性的一次试跳。要知道一直到今天早上热身的时候,我还无法顺利地把两个四周跳连接起来。”怀特说。

14日的平昌狂风大作,由于不满足比赛条件,高山滑雪女子回转和冬季两项女子15公里个人赛均被推迟。而为了防止误伤,一些场馆的安全棚、班车站牌等也被放倒。

不过冰上项目未受影响,中国冰壶女队在首场比赛中以7:2轻取首次参加冬奥会的瑞士队,作为2010年温哥华冬奥会铜牌得主,中国女队在平昌周期一度青黄不接。2016年,已经结婚生子的王冰玉和退役后当老师的周妍“火线”复出,带领中国队通过落选赛惊险获得平昌入场券。

中国冰壶女队队长王冰玉: 耐心谨慎 打好每一场比赛

据新华社平昌2月14日电 最后一刻搭上平昌“末班车”的中国冰壶女队14日在首场比赛中7:2战胜瑞士,迎来“开门红”。队长王冰玉赛后说,这只是首场比赛,接下来中国队将更加耐心谨慎,全力以赴打好每一场。

“(我们)第一局的最后一投确实没打到,对冰场还不是很适应……之前跟混双(组合)交流过,这个场地确实很敏感,赛前准备时也一直强调要更谨慎一些,但还是出现这样的问题。后面我们可能要更耐心一些,”王冰玉说。

33岁的王冰玉是冰壶老将,她与柳荫、岳清爽、周妍组成的队伍曾在2009年世锦赛上夺冠,在2010年温哥华冬奥会获得铜牌。但在索契冬奥会获得循环赛第七名之后,“四



14日,中国选手隋文静(下)/韩聪在比赛中。
新华社发

年三十看春晚也看首金 “神”级《图兰朵》有望再现

据新华社平昌2月14日电 15日是农历大年三十,对于中国观众来说,能看的不只是春晚,还有平昌冬奥会上中国军团可能入账的首金。

隋文静/韩聪将于15日向花样

奖牌榜

(截至2月14日)

排名	国家	金牌	银牌	铜牌	总数
1	德国	7	2	3	12
2	荷兰	5	4	2	11
3	美国	4	1	2	7
4	挪威	3	5	3	11
5	加拿大	3	4	3	10
6	法国	2	1	2	5
7	奥地利	2	1	1	4
8	瑞典	2	1	0	3
9	意大利	1	1	1	3
10	韩国	1	0	1	2
15	中国	0	1	0	1

滑冰双人滑金牌发起冲击,这对2017年世锦赛冠军虽是首次登上奥运赛场,但在短节目中位居头名,有望在年三十为中国军团夺得首金。

15日产生的9枚金牌中,最受国人关注的无疑是花滑双人滑金牌。隋文静/韩聪将在自由滑中用“神”级曲目《图兰朵》向金牌发起冲击。

为了自由滑曲目《图兰朵》,中国花滑队不但请来加拿大著名编舞劳瑞·妮可为选手们抠细节,还盛邀著名导演张艺谋出任新花滑协会副主席,并以歌剧《图兰朵》导演的身份为隋文静/韩聪的自由滑节目提出艺术指导意见。

2002年,如今的中国花滑队总教练赵宏博与搭档申雪正是凭借自由滑《图兰朵》获得他们的第一个世界冠军,《图兰朵》也因此成为象征中国双人滑荣耀时刻的“神”级节目。而敢于在奥运赛季挑战申/赵

多年前的经典之作,“葱桶组合”的雄心与自信可见一斑,他们渴望像当年申/赵那样获得观众起立鼓掌的褒奖。此外,冬奥“五朝元老”张昊和于小雨也以短节目第五名晋级自由滑。

作为中国代表团的另一夺金项目之一,自由式滑雪女子空中技巧资格赛也将于15日晚开战。徐梦桃、张鑫、孔凡钰、颜婷四位中国选手将在平昌凤凰雪上公园参与角逐。

作为中国女子空中技巧的领军者,上届冬奥会银牌得主徐梦桃已经拿遍各项国际赛事的冠军,她的运动生涯中只差一枚冬奥会金牌,平昌是她第三次参加冬奥会。

2006年都灵冬奥会,韩晓鹏在这个项目比赛上惊世一跃,摘下金牌,为中国代表团实现了雪上项目冬奥金牌零的突破。自此以后,中国空中技巧队就开始形成了集团优势。

中国女足“国门”赵丽娜谈离开国家队—— 过去三年挑战极限 暂时告别也为调整

从“三号门”到主力

1991年9月18日出生的赵丽娜来自上海女足。在2015年加拿大世界杯上,她还是作为替补的第三门将。但之后通过自己的努力和表现,赢得了前任主帅布鲁诺的信任,逐步成长为国家队的主力,帮助中国女足时隔8年后在2016年重返奥运舞台,并与“铿锵玫瑰”一起打进里约奥运会8强。

回顾过去的三年,赵丽娜对自己的进步感到满意,当然也有感慨。

“我觉得就是一直在不断挑战自己的极限吧!因为确实从一个‘三号门’,到主力,对我来说也是经历了挺多,包括技术,还有心理方面的承受能

力,在这三年里我觉得进步蛮大的。”

“在守门员这个位置,可能压力会很大,但是在这三年队友和教练帮助下,我也一直慢慢克服下来了,所以感谢这个球队带给我的一切。其实个人来说,对这三年的表现,可能有一些美中不足,还是觉得比较满意的。”

对于运动生涯的设想,她说:“很多东西对我来说只是爱好,我并不一定会把它们当作我的工作去做,如果有这个机会,我会抱一个试一试的心态去尝试。但对于我现在来说,更重要的是,首先退役之前肯定先在俱乐部的比赛去努力。如果有机会再回国队,我一定也会再去争取更大的进步吧!”(据新华社北京2月14日电)



赵丽娜

“海帆赛杯”省新闻界足球友谊赛结束

本报讯 (记者王黎刚)“海帆赛杯”海南省新闻界足球友谊赛近日在海口结束。海南日报报业集团队、海南电视台队、海口日报队和海口电视台队参加。本次比赛旨在丰富海南新闻工作者的文化体育生活,增进彼此之间的友谊。

本次比赛采用五人制。海南新闻界的“老编”和“老记”们非常喜欢足球运动,海南日报报业集团足球队由30多人组成,每周至少要踢一次比赛。前年和去年,海南日报报业集团足球队连续参加了两届省青少年足球锦标赛省直机关组的比赛。

海南日报报业集团每年举行一次职工运动会,足球赛是必不可少的重头项目。海南电视台足球队是海口足坛一支强队,该队连续两次从省青少年足球锦标赛省直机关组的比赛中小组出线。



图为选手在比赛中。

“李成智杯”全国少儿 国象冠军赛20日澄迈开赛 540名棋手参赛

本报讯 (记者王黎刚)记者从省文体厅获悉,2018年全国国际象棋青少年锦标赛(个人)暨第26届“李成智杯”全国少年儿童冠军赛(丁组、8岁组)20日将在澄迈县举行。

作为国际象棋的一项传统赛事,“李成智杯”受到国内广大国际象棋爱好者的喜爱。本次比赛将吸引来自全国26个省市、126个单位的540名棋手参加。

“李成智杯”赛1993年创立后,在中国国际象棋协会的积极努力下,该赛事规模逐年扩大,水平不断提高,已成为中国国际象棋青少年领域的标志性品牌赛事,是目前我国水平最高、影响最大的青少年国

际象棋赛事,也是我国国际象棋人才的成长摇篮。

20多年来,李成智杯赛涌现出了大量优秀棋手,很多都被选入国家队,并走向世界棋坛。目前中国国际象棋的众多名将高手如丁立人、余泱漪、卜祥志、王玥、李超、侯逸凡、赵雪和谭中怡等都在李成智杯中有过摘金夺银的辉煌。

本次比赛为期6天,组委会在比赛期间组织一系列丰富多彩的活动。

本次比赛由中国国际象棋协会、李成智国际象棋基金管理委员会、海南省文化广电出版体育厅和澄迈县人民政府主办。

NBA昨日战报

骑士 120:112 雷霆
火箭 126:108 林肯狼
马刺 109:117 布金
国王 114:109 独行侠
雄鹿 97:92 老鹰
猛龙 115:112 热火

欧冠十六强淘汰赛开战 热刺客平尤文 曼城大胜巴塞尔

新华社巴黎2月13日电 欧冠十六强淘汰赛13日开战。首先上演的两场比赛不负众望,精彩纷呈,都进4球。尤文图斯主场与托特纳姆热刺以2:2战平;曼城客场以4:0大胜巴塞尔。

尤文主场表现虎头蛇尾,遗憾收场。开赛仅8分钟,伊瓜因先是一记凌空抽射,然后罚中点球,为“老妇人”赢得2:0的完美开局。

热刺在度过糟糕的开场后,强大的攻击力开始发威。第34分钟,凯恩接队友中路传球,带球晃过尤文功勋门将布冯打空门得手,把比分改写为1:2。

上半时补时阶段,尤文再次获得点球。伊瓜因大力施射,皮球击中球门横梁弹出,错失扩大比分良机。第70分钟时,热刺获得前场直接任意球机会。埃里克森踢出“贴地斩”,皮球穿过尤文的防守人墙,擦着地面钻进球门。曼城在客场与巴塞尔的比赛中火力全开。第14分钟时,京多安首先头球破门。4分钟后,贝·席尔瓦也下一城。第23分钟时,阿根廷射手阿圭罗门前劲射得手。第53分钟时,京多安踢出漂亮的弧线球,打进个人本场比赛的第二球。

与尤文、热刺悬而未决的局势相比,曼城的欧冠八强席位已经十拿九稳。

亚冠联赛首轮 恒大和申花 分别战平对手

新华社广州2月14日电 (记者王浩明)在14日进行的亚冠联赛G组首轮较量中,广州恒大坐镇主场在一球领先的情况下被泰国的武里南联队1:1逼平,错失开门红。

在另一场比赛中,鹿岛鹿角队1:1战平上海申花队。

恒大一开场攻势如潮,第10分钟,高拉特直塞郜林并高速插上,后者得球后将球回做,巴西人推射空门入网,但裁判认为传球瞬间郜林处在越位位置,将进球取消。5分钟后,高拉特再次送出精准直塞,阿兰得球形成单刀,面对出击的守门员将球打高。1分钟后,李学鹏左路传中,高拉特中路甩头攻门打破僵局。此后的比赛陷入平淡,上半场结束恒大1:0领先。

下半场比赛开始阶段,武里南联队发动了猛烈反扑,第46分钟,迪奥戈单刀面对出击的刘殿座挑射打高。第49分钟,武里南联队发出角球,图涅斯禁区内抢点射门稍稍偏出。第57分钟,戈拉戈前场任意球开入禁区,刘殿座扑球脱手,席尔瓦补射破门,武里南联队扳平比分。恒大不甘平局,丢球后加强进攻持续压制对手,但他们以边路传中为主的进攻方式较为单调,加之中场缺乏抢点型中锋,最终未再取得进球,只得接受1:1的结果。

“我对今天上半场的比赛是非常满意的,但对下半场非常遗憾,尤其是下半场比赛强度下降,注意力下降,队员心态急躁,出现了太多的直接高球到前场和传中。”恒大主帅卡纳瓦罗在赛后说。

陕西春节前关停 部分经营性滑雪场

据新华社西安2月14日电 (记者郑昕)新春假期将近,加上平昌冬奥会激战正酣,参与冰雪运动成为不少人近期的旅游休闲选择。记者从陕西省体育局获悉,针对当下的冰雪运动市场,陕西省从2017年12月展开检查,关停了部分在运营中存在问题、资质不全的经营性滑雪场所,为人们在春节期间安全舒适地享受冰雪运动提供了保障。

据了解,陕西目前拥有经营性滑雪场40个,其中省会西安有7个,拥有最多滑雪场的城市是位于陕北地区的榆林市,共有9个。陕西通过三个阶段不同层级的行政执法检查,对部分存在场地设施标准较低、安全措施不到位等问题的滑雪场提出了限期整改要求。

对于尚不具备开放条件的滑雪场,有关部门已责令其关停。

“部分滑雪场的问题主要有相关证照不齐备、安全防护措施不到位、不同级别雪道分类指导跟进不足、区分不明显等,由此产生了不同程度的安全隐患。”陕西省体育局法规处副处长卫青介绍说,为了广大滑雪爱好者能在春节期间得到安全舒适专业的环境,建议选择取得相关许可证的正规滑雪场,严格遵守相关规定。

“滑雪者还要注意量力而行,在滑雪中选择与本人技术能力相适应的雪道,尤其是初学者切莫到中高级雪道上滑行,更不能在非规定的雪道或滑雪区域内滑行,以免带来危险。”他说。